

ВИТЯГ

з протоколу № 11 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 19 грудня 2018 року

Присутні: 48 члени вченої ради з 70

Голова ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії, який доповів про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри бухгалтерського обліку Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента.

ВИСТУПИЛИ:

Галич О.А., доцент, кандидат економічних наук, декан факультету економіки та менеджменту; Дорогань-Писаренко Л.О., доцент, кандидат економічних наук, декан факультету обліку та фінансів, які дали позитивну характеристику Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидату економічних наук, доценту як претенденту на вакантну посаду доцента кафедри бухгалтерського обліку.

Внесли пропозицію – кандидатуру Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента внести до бюлетенів для таємного голосування.

Аранчій В.І., професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості п'яти осіб.

Персонально: Пипка Олександра Сергійовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, професора кафедри рослинництва; Євстаф'єву Валентину Олександрівну, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача, професора кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; Левченко Зою Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, професора кафедри організації обліку та аудиту.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри бухгалтерського обліку Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Пипка Олександра Сергійовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, професора кафедри рослинництва; Євстаф'єву Валентину Олександрівну, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача, професора кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; Левченко Зою

Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, професора кафедри організації обліку та аудиту.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Пипка Олександра Сергійовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, професора кафедри рослинництва з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 19 грудня 2018 року.

УХВАЛИЛИ:

Протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 19 грудня 2018 року затвердити.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Пипка Олександра Сергійовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, професора кафедри рослинництва, голову лічильної комісії, який доповів про результати таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри бухгалтерського обліку кандидатури Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента.

УХВАЛИЛИ:

1. Протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання обрання на вакантну посаду доцента кафедри бухгалтерського обліку № 4 від 19 грудня 2018 року затвердити.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 46, проти – 1, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – */ 47, опущено в урну бюлетенів – 47, невикористаних бюлетенів – 23) вважати обраною на вакантну посаду доцента кафедри бухгалтерського обліку Канцедал Наталію Анатоліївну, кандидата економічних наук, доцента.

*/ Канцедал Н.А., кандидат економічних наук, доцент член вченої ради, участі у голосуванні по своїй кандидатурі не брала.

Прийнято одногосно.

З оригіналом згідно.

Голова
вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах

